
 

 

 

  :1تمرين عدد 

حِيحَة: جَابةَ إلصَّ
ِ
خْترَ إلإ

ِ
 إ

 54 يقبل إلقسمة على 526638؛ 55 يقبل إلقسمة على 6525665؛ 8 يقبل إلقسمة على 25568554 (1

√إلعدد  (2
121

0.81
 عشري 2√إلعدد      ؛ أ صم  169√إلعدد    ؛   كسري

3)   (O ;I ;J) (-23; ) .معينا في إلمس تويC  ( 1; 1و)B ( 0; 5و)A : ذن  ثلاث نقاط إ 
 Aمنتصف B ; [BC] [ منتصفAC ]   C ;    [ منتصفAB] 

4)   (O ;I ;J) ( .23; معينا في إلمس توي-)C  ( 1;2و)B ( 3 ;3و-)A : ذن  ثلاث نقاط إ 

(AC)// (OI)   ;    (AB)// (OJ)   ;  (BC)// (OI)       

 :2تمرين عدد 

;A={5نعتبر إلمجموعة إلتالية:  1.33 … ;  3.1415 ; − 
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 A∩ℕ ; A∩ⅅ ; A∩ℚ ; A∩ℝحدد عناصر إلمجموعات إلتالية:  (1

27205:  بين أ ن إلعدد   (2 − 4 ×  55يقبل إلقسمة على   3613

ختصر إلعبارة إلتالية:   (3 A =|√3إ  − 𝜋| − |5 − √3|  

 :3تمرين عدد 

 معينا متعامدإ في إلمس توي (O;I;J)ليكن   

 A(-3 ;4)B(-4 ;-3)C(2 ;-2)D(3 ;5)عين إلنقاط إلتالية :  (1

حدإثيات إلنقطة  (2  ثم عينها. [BD]منتصف  Hأ وجد إ 

 ABCDماهي طبيعة إلرباعي  ؛ACمنتصف  Hبين أ ن  (3

بن إلنقطة  (4  ماهي إحدإثياتها  (OJ)بالنس بة إلى  A مناظرة إلنقطة Eإ 

𝑥 حيثM(x ;y) حدد مجموعة إلنقاط  (5 = 4و    3 ≤ 𝑦 ≤ 5 


